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Posláním Junáka je podporovat rozvoj osobnosti mladých lidí, jejich 

duchovních, mravních, intelektuálních, sociálních a tělesných schopností tak, aby 
byli po celý život připraveni plnit povinnosti k sobě samým, bližním, vlasti, přírodě a 
celému lidskému společenství v souladu s principy a metodami, stanovenými 
zakladateli skautského hnutí. 
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Úvodní slovo 

Vážení rodiče, přátelé, příznivci, vážení čtenáři, 
je velmi těžké v několika větách vystihnout a uvést to, o čem se můžete dočíst 

na následujících stránkách. Je velmi těžké, skoro nemožné, popsat, co se skrývá ve 
větách, které vás mají seznámit s tím nejdůležitějším, co se v našem středisku 
v uplynulém roce stalo. Když budete listovat výroční zprávou, dočtete se o našem 
poslání, o desítkách více či méně povedených akcí, o členské základně našich 
oddílů. Získáte rámcový přehled o fungování našeho střediska a o jeho 
hospodaření, o sponzorech a partnerech, kteří nás podporují. Jsou ale fakta o naší 
činnosti tím, co o polenském skautingu nejvíc a nejlépe vypovídá?  

Poslední dva tři roky intenzivněji než kdy předtím přemýšlím o tom, co u nás 
v Polné dělá skauting skautingem, co je tím pojítkem, které nás drží pohromadě. A 
pro někoho možná trochu překvapivě si myslím, že všechna naše činnost je až 
důsledkem, nikoliv příčinou našeho skautování.  

Příčiny našeho skautování vidím ve třech lidských touhách. První je určitě touha 
něco dělat. Nebýt jen pasivním konzumentem okolních událostí, ale aktivním 
hráčem. Druhou je touha dělat věci společně; s těmi, kteří jsou naladěni na stejnou 
notu, s těmi, kteří mi rozumí a kterým rozumím já. Třetí je touha k něčemu 
směřovat. Nejde jen o to dělat akce a dělat je s těmi, se kterými si padnu do noty, 
ale dělat věci právě s vědomím společného poslání a hodnot, ve které věříme. 
Právě naše společné hodnoty jsou tím, co by nás mělo povzbudit pokaždé, když se 
věci nebudou dařit tak, jak by měly.  

S velkým potěšením pozoruji, jak se ve stále větší míře podílejí na chodu oddílů 
a od prosincového sněmu i celého střediska mladí lidé, kteří skautingem prošli od 
svých dětských let. Je to známkou, že mezi námi vyrostlo dost těch, kteří v sobě 
spojují ony tři touhy, kteří věří, že skauting je víc než jen náplň volného času, kteří 
ve svém nitru cítí, že skauting je tím, čemu stojí za to věnovat své vlohy a svůj čas 
a odkud stojí za to čerpat inspiraci pro svůj život.  

Vážení rodiče, přátelé, příznivci, vážení čtenáři, přijměte prosím tuto výroční 
zprávu s vědomím, že kdyby bylo možné předat vám naše pocity ze skautování, 
rádi bychom tak učinili. Ovšem nejde to, a tak k vám promlouváme alespoň slovy. 
Slovy, kterými vás chceme co nejlépe seznámit s naší činností, kterými vám 
chceme opravdově poděkovat za vaši stálou přízeň a podporu, kterými vás chceme 
ujistit o naší snaze dělat věci v souladu s naším posláním a kterými chceme 
poprosit o trpělivost tehdy, když se nám vše nedaří tak, jak bychom si všichni 
představovali. 

Přeji vám všechno dobré.  
Jiří Wasserbauer, vedoucí střediska 
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Středisko Parkán v roce 2007 

Základní informace 

• Junák – svaz skautů a skautek ČR je občanské sdružení založené podle zákona 
č. 83/1990 Sb. o sdružování občanů. Středisko Parkán Polná je jeho základní 
organizační jednotkou s vlastní právní subjektivitou. Přímo nadřízenou 
jednotkou střediska byl v roce 2007 junácký kraj Vysočina. 

• V roce 2007 bylo ve středisku registrováno 93 členů, z toho 42 mladších 18 let. 
Působily zde dva dětské oddíly, nově se rodící roverský kmen a klub dospělých. 
Středisko zastřešuje rovněž činnost rodinek a automodelářského klubu, který 
sdružuje zájemce o tuto činnost napříč věkovými skupinami.  

 

Řídící a kontrolní orgány střediska 

V roce 2007 – konkrétně 1. prosince – se konal střediskový sněm. Sněm je 
nejvyšším orgánem střediska, kterého se mohou účastnit všichni dospělí lidé, kteří 
se podílejí na činnosti střediska a oddílů. Úkolem sněmu je zvolit na tříleté období 
střediskovou radu, která řídí činnost střediska mezi jednotlivými sněmy, a revizní 
komisi, která je kontrolním orgánem střediska. Statutárním orgánem je vedoucí 
střediska, který je oprávněn jednat jménem střediska navenek.   

Středisková rada (od 1.12.2007) 

� vedoucí střediska: Jiří Wasserbauer 
� zástupce vedoucího střediska: Karel Horský 
� hospodářka: Bohuslava Višinková 
� zdravotnice: Zdenka Marková 
� správce základny Ochoz: Josef Berounský 
� správce základny Ochoz: Václav Kratochvíl 
� vedoucí oddílu světlušek a skautek: Eva Kousalová 
� vedoucí oddílu vlčat a skautů: Vojtěch Kunc 
� vedoucí klubu dospělých: Bohuslav Řehák 
� volený člen střediskové rady: Jaroslav Kunc 
� volený člen střediskové rady: Vladimír Vomlel 
� volený člen střediskové rady: Vítězslav Kunc 
 

Revizní komise 

� předseda RK: Jaroslav Procházka 
� člen RK: Tomáš Havlíček 
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Střediskové akce a projekty 

Skautský ples 
V sobotu 3. února se konal pátý ročník skautského plesu, tentokrát se skupinou 

Barel rock. Do sálu Lidového domu si našlo cestu 150 návštěvníků.  

Dětský karneval Křemílka a Vochomůrky 
Následující den – 4. února – jsme v Zámku uspořádali již osmý ročník dětského 

karnevalu. Během odpoledne byla pro děti připravena spousta her a soutěží, 
písničky, pohádka i tombola plná hraček. Prodáno bylo více než 400 vstupenek. 

Pomozte dětem 
Ve velikonočním týdnu jsme se zapojili do sbírky Pomozte dětem, kterou Junák 

pořádá ve spolupráci s Nadací rozvoje občanské společnosti. 

Praha – šátková metropole 
V sobotu 21. dubna před blížícím se svátkem sv. Jiří proběhla v Praze první 

velká akce uspořádaná v rámci oslav 100 let skautingu. Z našeho střediska se 
zúčastnilo 9 lidí.  

Přednáška o Indonésii 
Na svátek sv. Jiří, patrona všech skautů na celém světě, jsme uspořádali 

přednášku a následnou besedu s Františkem Kratochvílem – Fanácem o Indonésii, 
kde několik let pobýval mezi místními kmeny v horách a studoval jejich zvyky a 
jazyky.  

Šátkový sv. Jiří 
Stejný den – 24. dubna – se někteří roveři, rangers a oldskauti zúčastnili akce 

Šátkový sv. Jiří, která spočívala v tom, že jsme ten den vyrazili se skautským 
šátkem do školy, do zaměstnání, zkrátka tam, kam nás zavedly naše povinnost 

Květinový den 
V květnu jste jako již několik předešlých let mohli potkat skautky a světlušky 

s květinkami a pokladničkami. Letos jsme na fond Ligy proti rakovině odeslali téměř 
17 000,- Kč. 

Střediskové setkání v Pančáku 
V sobotu 9. června jsme v Panském lese mezi Polnou a Věžnicemi uspořádali 

setkání pro všechny generace našeho střediska. Při sportovních a vědomostních 
soutěžích jsme se lépe poznali a sblížili. Při hledání pokladu na několika stanovištích 
předávala rýmované pokyny strašidla. Velký zájem byl také o rozdělávání ohně 
třením dřev.  
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Úsvit druhého století skautingu 

 
Datum 1. srpna 1907 je považováno za datum vzniku světového skautingu. 

Přesně o 100 let později – 1. srpna 2007 za úsvitu – přivítali skauti z celé země 
začátek nového skautského století na vrcholcích hor a kopců. Naši roveři odjeli na 
Paseckou skálu, kde přivítali druhé století skautingu společně s bystřickými skauty, 
další část z nás se před svítáním vydala k Březině na kopec Prašivec.  

Betlémské světlo 
Jako každý rok jsme na Štědrý den rozdávali v chrámu Nanebevzetí Panny 

Marie světlo z Betléma. Pro tento symbol naděje si přišlo odhadem tři sta lidí.  
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1. oddíl skautek a světlušek  

Světlušky a skautky: Vendula Kourková, Gabriela Kuncová, Renata Zikmundová, 
Marie Kuncová, Andrea Munduchová, Kateřina Halíková, Adéla Šturcová, Ivana 
Cinková, Michaela Boháčková, Marika Smerekovská, Aneta Havlíčková, Adéla 
Machová, Klára Vomlelová 
Rangers a vedení oddílu: Eliška Kuncová, Marie Mutlová, Blanka Kuncová, Věra 
Višinková, Zdenka Marková, Michaela Kuncová, Marie M. Kuncová, Marie Nováková, 
Markéta Halíková, Magdaléna Málková, Hana Vavroušková, Jana Horská, Kateřina 
Kalábková, Anna Kratochvílová, Eva Kousalová 

 
V tomto roce pracovala v našem oddíle jedna družina mladších světlušek a 

druhá družina starších světlušek spolu se skautkami. Půlrok do tábora jsme krom 
pravidelné družinové činnosti uskutečnily několik zajímavých akcí – Karneval 
Křemílka a Vochomůrky, oddílovku ve Věžnicích, Květinový den, vyrazily jsme na 
výpravu do okolí Rozštípené skály a Rosičky. 

 

 
 
Největší akcí byl tradičně letní tábor. Letos jsme tábořily na našem domovském 

tábořišti v Ochozi. Celý tábor provázela legenda o Černém mlýnu, mistrovi a jeho 
12ti učednících. Děvčata se po celou dobu táboření snažila vysvobodit učedníky ze 
zlých kouzel Černého mlýna. Nejprve musela za různé úkoly pro každého učně 
získat 12 per, aby mistr učedníky již nemohl proměňovat v havrany (výhry 
v soutěžích, tvorba z hlíny, cesta odvahy…). Pak už jsme se mohly vydat na 
samotnou cestu do mlýna. Nebylo to nic lehkého. Musely jsme zničit knihu magie a 
pak přemoci samotného mistra. I to se povedlo a učni byli volní. 

Počasí nám letos přálo víc než loni, a tak jsme mohly využít luxus – vyčištěný 
rybník přímo u tábora, hry a soutěže na lodi, ranní rozcvičky s plaváním a koupání, 
kdykoliv se nám zachtělo. 
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Opět zaplál slibový oheň a 
jsme „bohatší“ o další dvě 
světlušky.  

Ty starší z našeho oddílu se 
v druhé polovině července 
zúčastnily ranger-roverského 
tábora, kde si „hrály“ a zároveň 
se učily. 

Nový školní rok jsme zahájily 
hned v září novou celoroční hrou. 
Naším úkolem je zachránit 
umírající zemi Fantazie. Na 
družinovkách i oddílovkách 
dostáváme od královny země 
Fantazie dopisy s pokyny, co 
dělat. Do konce roku se nám 
podařilo zachránit při oddílové 
výpravě na Ochoz mluvící 
stromy, při vánoční oddílovce 
létajícího psa. S vlčaty a skauty 
jsme vyrazily na společnou 
víkendovku do Přibyslavi. Na 
družinovkách se krom plnění 
úkolů do celoroční hry učíme 
novým skautským znalostem a 
vědomostem. 

Byl to zase rok bohatý na společné zážitky, nové zkušenosti, přibyla nová 
přátelství. Byl to ale i rok zkoušek ohněm. Věřím, že každé z nás přinesl něco 
dobrého, na co budeme rády vzpomínat. 

Eva Kousalová 
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4. oddíl skautů a vlčat 

vedoucí oddílu: Vojtěch Kunc 

zástupce vedoucího oddílu: Jiří Procházka 

oddíloví a družinoví rádci: Jaroslav Kunc, Rostislav Horský, Josef Mutl, Filip 
Málek, Jáchym Schnitter, Pavel Röhrich 

družina Panterů: Pavel Horský, Lukáš Horský, Tadeáš Vaněk, Daniel Kousal, 
Kryštof Šmiraus, Jan Joukl, Prokop Kunc, Jan Zikmund, Richard Holas, Richard 
Kislinger, Marek Kousal 

družina Káňat: Tomáš Halík, David Pokorný, Marek Mutl, Dominik Kousal, Patrik 
Munduch, Ondřej Vomlel 

 
Rok 2007 se nesl v duchu pravidelných týdenních družinových schůzek 

doplněných oddílovými výpravami. Také tento rok jsme se snažili spolupracovat 
s ostatními oddíly a vylepšovat materiální zabezpečení oddílu. Asi největší změnou 
roku bylo připojení skautské družiny v období před táborem, což s sebou přineslo 
nejen obohacení atmosféry na akcích, ale i větší náročnost na vedoucí při přípravě 
programu společného pro celý oddíl. 

 

 
Z akcí konaných před táborem bych zdůraznil především hledání vodníkova 

pokladu v Panském lese, kterou nejen pro náš oddíl připravili oldskauti. Jak 
soutěže, tak samotné hledání pokladu se dětem moc líbilo. 

Největším zážitkem byl ale tábor, konaný nedaleko Holic u Pardubic. Vyzkoušeli 
jsme si velikou změnu: daleko civilizovanější tábořiště (mělo dokonce i splachovací 
záchod a elektriku) a větší přítomnost civilizace. Tábor se nesl v duchu hvězdných 
válek, přinesl mnoho méně i více akčních her a dovedností. Velice si vážím toho, že 
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se skauti vydali na několikadenní „puťák“ po hraničních pevnostech a tak si konečně 
vyzkoušeli, jak se žije s batohem za pochodu. 

 

 
 
S novým školním rokem jsme zahájili novou celoroční hru, při které se kluci 

vžívají do role středověkých dobyvatelů, kteří postupným obsazováním svých měst 
a budováním vojska mají za cíl dobýt Jeruzalém z rukou Arabů. Mezi nejzajímavější 
oddílové akce druhé části roku bych zahrnul Drakiádu (letos opět preferující draky 
vlastní výroby) a společnou oddílovku se světluškami v Chotěboři. 

Chtěl bych poděkovat všem vedoucím, kteří se po celý uplynulý rok věnovali 
přípravě programu nebo se jiným způsobem zasloužili o chod celého oddílu, zvláště 
těm, kteří vedli družinové schůzky, protože jejich úsilí je nejvíce potřeba. Doufám, 
že nejen s jejich přispěním budeme pokračovat dále v činnosti.     

Vojtěch Kunc 
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Roveři a rangers 

 

První naší akcí byla návštěvy Prahy při příležitosti oslav 100 let skautingu na 
Staroměstském náměstí. O několik dní později se někteří z nás zapojili do akce 
Šátkový sv. Jiří.  

Stěžejní akcí byl týdenní letní tábor v červenci, který se uskutečnil v obci Pecka 
u Nové Paky pod názvem Genesis. Proč právě Genesis neboli vznik či chcete-li 
zrození? Jedním z cílů tohoto tábora bylo totiž ukázat všem možnosti, jaké skauting 
nabízí. Jak se dá 
trávit volný čas, 
jak může být 
mladý člověk 
prospěšný 
svému okolí, co 
může dělat 
v našem 
středisku. A kdy 
jindy toto téma 
využít než v 
roce, kdy 
světový skauting 
slavil 100 let od 
svého vzniku. 
Vydali jsme se 
tedy zpět, ke 
vzniku 
skautingu. 
Během tábora 
jsme při mnohých hrách, debatách a dalších programech procházeli celou jeho 
historii a snažili se společně uvědomit si, o čem celý skauting je, na čem stojí, 
v čem se vyvíjel a co nám může dát – když budeme chtít – dnes. Každý měl 
možnost říct, co se mu na skautingu líbí a co mu naopak schází. 

Běžný den se příliš nelišil od těch, které jsme dříve trávili na dětských 
táborech. I tady se vždy jedna skupinka starala přes den o chod tábora – 
nakupování, vaření, vodu apod. V programu nemohly chybět týmové hry, sport 
(orientační běh, frisbee), programy zaměřené na psychologii a sebepoznání, noční 
hry, ale i koupání, táboráky apod. Velmi zajímavým programem byly tématicky 
zaměřené „trojičky“. To byly programy, kde si každý zvolil ten, který jej zajímal, a 
pak jej pravidelně navštěvoval. Na výběr byly rukodělky, digitální fotografování a 
novinařina. Pěkným výstupem z novinařiny byly na počítači zpracované a vytištěné 
noviny informující o dění v táboře, které jsme všichni každé ráno dostali do svých 
poštovních schránek.  
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V srpnu pak někteří z nás vyrazili ještě na putovní tábor na Šumavu, kde jsme 
prožili nádherný týden v malebné přírodě a jako přídavek jsme na zpáteční cestě 
navštívili festival „Prázdniny v Telči“.  

O podzimních prázdninách jsme zavítali do jedné chaty v obci Chlébské. Po 
celou dobu nás zde provázela atmosféra „Divokého západu“. Každý z nás se musel 
dokázat o sebe postarat. Během dne se všichni snažili vydělat peníze, aby měli na 
zaplacení stravy a noclehu. Možností jak vydělat peníze bylo několik. Těžba zlata, 
lov a prodej kožešin nebo vlastní živnost ve městě.  

V průběhu roku jsme vypomáhali při větších střediskových akcích – skautském 
plese, dětském karnevalu, při svátečním odpoledni na rynku, při rozdávání 
Betlémského světla. Mnozí z nás se zároveň podílí na vedení dětských družin a 
oddílů. 

Poslední akcí byl Silvestr, který jsme strávili v Jeníkově. Bylo to několik 
krásných odpočinkových dní, během kterých jsme načerpali spousty energie. Přes 
den jsme chodili ven a to především na brusle. Hodně času jsme strávili 
vyvařováním v kuchyni, kde měl každý možnost zapojit svoji fantazii, a u 
všemožných deskových her. Na závěr jsme si popřáli všechno nejlepší do nového 
roku a spoustu chvil strávených na obdobných akcích jako v roce 2007. 

Jaroslav Kunc a Jiří Wasserbauer 
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Kmen dospělých 

Členové: Bohuslav Řehák, Eva Hörnerová, Ludmila Vomlelová, František Vacek, 
Bohuslava Višinková, Ing. Josef Višinka, Marta Horská, MUDr. Zdenka Kazdová, 
Miroslav Votava, Alena Votavová, Jaroslava Oberreiterová, Libuše Rosůlková, Ing. 
Jan Bělohlávek, Ing. Jiří Sázavský, Bohuslav Hladík, Jan Krátký 

 
• Leden - každý rok 1. ledna pořádáme "Novoroční vejšlap". Je to odpolední 

procházka okolo Pekla, při které se pokocháme zimní krajinou, popovídáme si, 
popřejeme si vše dobré do nového roku a hlavně se nadýcháme čerstvého 
vzduchu.  

6. ledna jsme společně s ledečskými a světelskými oldskauty šli na 
"Melechov. Tento výstup má 17-letou tradici. Počasí nám příliš nepřálo, ale 
přesto to byla vydařená akce.  

Koncem ledna jsme uspořádali setkání v klubovně s pohoštěním a zpěvem 
pro všechny, kteří pomáhali při stavbě a úklidu Betléma. 

•  Únor - začínal skautským plesem, kde jako každý rok máme na starosti 
šatnu, po splnění „pracovních“ povinností je čas i na tanec a pobavení s našimi 
přibyslavskými přáteli. Na dětském karnevalu pomáháme při prodeji 
vstupenek, losů do tomboly, občerstvení a v šatně. Naše sestra Ludmila 
Vomlelová napeče krásně nazdobené perníkové medaile.  

• Březen - zúčastnili jsme se Okresního sněmu OS ve Žďáře nad Sázavou.  
• Duben - pod dojmem nezapomenutelných zážitků z výstupu na Ivančenu v r. 

2006 (náš klub přidal na mohylu kámen z Březiny), kde se každoročně koná 
vzpomínková akce na české skauty, kteří se zapojili do odboje pro nacistickým 
okupantům a v roce 1945 byli popraveni, jsme společně s přibyslavskými OS 
tento výstup zopakovali i v r. 2007.  
Oslavu 100. výročí skautingu zahájil náš klub OS na svátek sv. Jiří přednáškou 
a následnou besedou s br. PhDr. Františkem Kratochvílem o Indonésii.  

• Květen - jaro přišlo - nadešel čas, abychom odemkli naši studánku v Panském 
lese. 

• Červen - v Panském lese jsme připravili společné odpoledne pro mladé kmeny 
Junáka.  

• Srpen - Úsvit druhého století skautingu – „skauti na 150 kopcích a horách v 
Čechách a na Moravě aneb proč jsme na ten kopec lezli?“ Vstávali jsme hodně 
brzo, abychom jako jedni z prvních spatřili úsvit dalšího století skautingu, ve 
kterém bude skaty na celém světě spojovat nejen symbolický šátek, ale 
především životní hodnoty, postoje a přístup k přírodě a druhým lidem. Sešli 
jsme se v Březině na Prašivci v 5 hodin ráno. Od tohoto okamžiku bylo 12 párů 
očí upřeno k východu slunce. Byl odtud opravdu nádherný rozhled na široké 
okolí - dohlédli jsme až k Blažkovu, k janovickým lesům, Špitálskému lesu, 
viděli jsme obce Dobroutov, Lipina atd. V 5.26 se na obzoru objevily první 
sluneční paprsky. Je to nezapomenutelný pohled a zážitek. Jsme rádi, že jsme 
to mohli vidět.  
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Náš klub OS obohatil toto 
vítání úsvitu o virtuální Gilwellský 
kruh (kde stisk levice nahradila 
SMS tohoto znění „do nového 
století světového skautingu - Buď 
připraven“). Potom si každý 
z nás připomněl svůj skautský 
slib, který jsme složili v různých 
podmínkách a čase, ale se 
společnou vůlí sloužit skautským 
ideálům po celý život. Vzpomněli 
jsme také na všechny věrné 
bratry a sestry, kteří se dnešního 
okamžiku nedožili. 

Velkou akcí pro nás bylo 
Setkání posázavských hastrmanů 
a hastrmanek spojené zároveň s 
vítáním úplňku. Podmínkou 
účasti bylo: hastrmanské 
oblečení nebo jeho část (kapající 
šos, zelené vlasy nebo klobouk 
apod.). Desetiboj jsme připravili 
„v hastrmanských disciplínách“ 
např. chytání dřevěných ryb na 
udici, přelévání vody z výšky z 
jedné lahve do druhé apod. 
Zvláštní cena byla připravena pro 
toho, kdo se vykoupe v rybníku 
Ochozi (za každého počasí) a 
vydrží tam nejdéle. Hastrmanské 
scénky pro obveselení připravili 
naši přátelé ochotníci i členové 
našeho klubu.  

• Říjen - na pozvání 
přibyslavských přátel se 
každoročně zúčastňujeme v 
dobových kostýmech a zbroji 
husitských bojovníků Žižkova 
kolečka - jedná se pochod z přibyslavského náměstí k Žižkově mohyle a zpět. 
O údiv kolemjdoucích je postaráno, zvláště při fotografování u sochy Jana Žižky 
z Trocnova.  

Hned po této akci se konalo zamykání studánky v Panském lese - na naší 
základně. Téměř všichni přítomní byli vtaženi do pohádky O dvanácti měsíčkách 
- u našeho obřadního ohniště dokonce vyrostly opravdové fialky, jahody a na 
Ježibabí chýši opravdová jablíčka. Věřte tomu, že jsme se dobře pobavili. 

• Prosinec - v předvánočním čase se scházíme na Mikulášské besídce. Letos 
bylo toto setkání slavnostnější, protože několik našich přátel slavilo kulaté 
narozeniny. Bohatou tombolu přivlekl zlý a hodný čert a krásný anděl. Přišel 
mezi nás opět Jenda Prchal a zahrál na kytaru několik svých písní.  
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O vánocích jsme rovněž jako každý rok instalovali v bráně Kaplanky 
Betlém. 

 

 
 

Bohuslav Řehák 

 

 



Skautské středisko PARKÁN Polná 

Výroční zpráva 2007 16 

Rodinky 

Naše činnost se letos opět skládala z několika akcí během roku, kdy jsme spolu 
s dětmi prožívali společná půldne či celé víkendy. Mezi nejhezčí akce patřila 
například oslava čarodějnic v Mrákotíně, Drakiáda či prodloužený víkend v Jeníkově 
spojený s oslavou Silvestra.  

Největší akcí ale byl jako 
každý rok tábor. Letos jsme 
opustili Ochoz a vydali se na 
Borek u Toulovcových maštalí. 
Na celý týden jsme se přemístili 
do 11. století. Coby děti 
z vypálené vesnice jsme se 
dostali do hradiště knížete Borka 
a učili se znalostem a 
dovednostem – truhlářství, 
košíkářství, drátenictví, dokonce 
jsme zkusili i příst. Důležité bylo 
vyučit se též ovládání zbraní a to 
obnášelo mnoho tréninku s 
„kvintánou“, na kladině, 
s dřevěnými zbraněmi. Neméně 
významné bylo naučit se 
společenskému chování, tanci a 
hlavně osvojit si rytířské zásady. 
Počasí nám letos přálo a tak 
jsme mohli vylézt na Toulovcovu 
rozhlednu, „prolezli“ jsme 
Toulovcovy i Městské maštale. 
Poslední den kníže Borek 
pasoval chlapce na rytíře a 
kněžna děvčata na družky 
kněžny. Pasování bylo 
zakončeno pravou středověkou 
hostinou s házením kostí pod 
stůl, ukázkami rytířských 
soubojů a tanci… . Byl to hezký 
týden. 

Eva Kousalová 
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RC automodelářský klub 

V  roce 2007 byla zahájena pravidelná činnost RC klubu Polná. Tréninky a 
schůzky se konaly každou středu v sále Lidového domu. Za pomoci sponzorů se 
podařilo vybavit dráhu kvalitním kobercem a mantinely, takže tréninky probíhají již 
za srovnatelných podmínek jako závody.  

 
Duben, to jsou závody aut v měřítku 1:18 ve Vizovicích, kde si všichni mladí 

závodníci poprvé zkusili zazávodit (bylo to ode zdi ke zdi – ale modely vydržely a 
tak byla výprava úspěšná). 

Na jaře jsme se dále zúčastnili Open závodu na jedné z nejlepších off-road tratí 
ve Slavkově v kategorii Buggy – 1:8 (spalovací) a v říjnu závěrečného závodu 
seriálu Czech open v Praze Kbelích. Vzhledem k tomu, že v této kategorii jsme 
začátečníci, považuji umístění v závodech zhruba v polovině startovního pole za 
úspěch.  V listopadu jsme uspořádali v Lidovém domě historicky první RC závody - 
1. závod Velké ceny Polné v kategorii silniční auta s elektropohonem v měřítku 
1:18, ve kterém závodili členové našeho klubu, a podařilo se aktivně zapojit do 
závodu i rodiče a další příznivce RC modelů. 

Od října se pravidelně účastníme i prestižního zimního seriálu závodů X-ray 
Challange Morava v Brně v kategorii MICRO 1:18 (silniční auta na elektropohon). 
Zde v konkurenci nejlepších českých, moravských a slovenských jezdců sice 
obsazujeme pozice v druhé polovině startovního pole, ale vytyčený cíl - dojet a 
stále se lepšit - je splněn. V současnosti má klub 13 stálých členů a rádi uvítáme 
další - ve všech  věkových kategoriích od 7 do 100 let. 

Vladimír Vomlel 
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Zpráva o hospodaření 

Středisko „Parkán“ Polná vedlo v roce 2007 podvojné účetnictví v souladu se 
zákonem č. 563/1991 Sb. o účetnictví a navazující vyhláškou č. 504/2002 Sb. Na 
následujících řádcích by tedy asi každý očekával rozvahu a výkaz zisků a ztrát. My 
jsme se ale rozhodli podat vám přehled o hospodaření v jiné podobě – dle našeho 
názoru námi uvedený přehled vypovídá o našem hospodaření více než zmíněné 
výkazy a pro „neúčtaře“ je i srozumitelnější.   

 

PŘIJMY  Kč VÝDAJE Kč 

DHM k 1.1. 20.000 DHM k 31.12. 20.000 

DDHM k 1.1. 186. 434 DDHM k 31.12. 212.232 

Zařazení DDHM 42 .440 Vyřazení DDHM 15.642 

Pokladna k 1.1. 11.584 Pokladna k 31.12. 513 

Bankovní účet k 1.1. 38.935 Bankovní účet k 31.12. 83.824 

Dary 56.500   

Členské příspěvky 15.300 Odvod členských příspěvků 15.015 

Příspěvek Města Polná 20.000 Pořízení DDHM 42.440 

Grant Kraje Vysočina 54.000 Výdaje spojené s činností 67.995 

Účastnické poplatky - tábory 47.510 Výdaje na tábor 63.926 

Účastnické poplatky - ostatní akce 19.398 Výdaje na akce 32.227 

Pohledávky 0 Závazky 3.000 

Dotace MŠMT - provoz 32.400 Údržba tábořiště a klubovny 5.273 
Ostatní příjmy (reklamace foto, 
úroky) 116 

Režijní náklady: plyn, voda, 
elektřina, ... 14.891 

Daňové příjmy: pronájem   11.300     

Daňové příjmy: ples, karneval 57.790 Daňové výdaje: ples, karneval  35.729 

CELKEM 613.707 CELKEM 613.707 

 
Rok 2007 byl pro nás hospodářsky velmi úspěšný. Pokračovali jsme v obnově a 

rozšíření materiálového vybavení našich oddílů, podařilo se investovat do 
táborového vybavení i úprav na tábořišti v Ochozi, získali jsme finanční prostředky 
na dlouhodobou činnost našich oddílů, ze kterých jsme financovali zejména delší a 
tudíž výdajově náročnější akce (letní tábory, podzimní prázdniny apod.). Přes 
všechny tyto skutečnosti se nám podařilo zakončit rok kladným hospodářským 
výsledkem a postupně si tak vytváříme rezervu pro rozsáhlejší opravy, které nás 
nejspíše v brzké budoucnosti čekají na chatě v Ochozi.  

Na příjmové straně našeho provozního rozpočtu hrají dlouhodobě nejdůležitější 
roli příspěvek Města Polná a dotace MŠMT. U Města Polná musíme kromě finančního 
příspěvku zmínit i další velmi důležitou skutečnost – město nám zdarma poskytuje 
prostory kluboven a tím významnou měrou ulevuje našemu rozpočtu.  

Již třetím rokem se nám podařilo získat finanční prostředky z Fondu Vysočiny – 
v roce 2007 poprvé na činnost všech dětských oddílů. Tyto prostředky nám 
rozhodujícím způsobem pomohly při financování našich aktivit a díky nim mohla být 
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naše činnost o něco pestřejší a věříme, že i přitažlivější. Objemově největším 
zdrojem financování naší činnosti však pochopitelně zůstávají vlastní zdroje – 
účastnické poplatky našich členů. Z vlastních zdrojů střediska (příjmů získaných 
např. na skautském plese) pak platíme našim členům účast na vzdělávacích akcích 
a seminářích. 

Finanční dary činily v roce 2007 celkem 56 500,- Kč. Většinu z nich tvořily dary 
na činnost a vybavení RC automodelářského klubu. Z dárců bychom rádi vyzdvihli 
firmu SAPELI, a.s., která nám darovala 7 000,- Kč, a generálního sponzora 
dětského karnevalu firmu SAVADA s.r.o. 

 
 



Děkujeme všem, kteří podporují naši činnost. V roce 2007 to byli zejména: 
Město Polná, Lesní družstvo Polná, Kraj Vysočina, Ministerstvo školství, mládeže a 
tělovýchovy, SAPELI a.s., SAVADA s.r.o., Elektro SPEKTRUM s.r.o., TKZ Polná spol. 
s r.o., BK Studio, nakladatelství Albatros, TEAK spol. s r.o., IP Izolace Polná, 
Mivokor s.r.o., Mlékárna Polná spol. s r.o., Dino & Toys, Lékárna U kostela, Sport 
Otisková, Čalounictví Staník, Oděvy Pechová, Lékárna Hladík, KAZETO Přerov, 
SEDITA (I.D.C. Praha), HASOFT s.r.o., Wlach transport, Tovys - hodinářství a 
zlatnictví, Zdravíčko Götzová, Textilie Minářová, Elektra Oberreiterová, Hračky 
Chlebeček, Obuv Cejnková, Hračky-papír Šitavancová, Moravská ústředna Brno, 
EMCO, Země pohádek, EFKO karton, Cukrárna na rynku, Nela, Knihkupectví Kuba 
Pařízek, Computer music, Pleas, Adorah s. r.o., Elektro Marek, Květinka U růže, 
KOBA, Dětské oděvy Jana Rychtecká, Květinka PESCO, hostinec Krčma, Horpo, 
Linda, MO KDU-ČSL, Quelle, Papero, Českomoravská stavební spořitelna, RENOT, 
drogerie Teta, Salon krásy Palackého, Elektro Valová, J. Babínek, Krejčovství 
Staňková. 

 
 

Dále bychom chtěli poděkovat Ing. Zdeňku Neubauerovi za velkou pomoc a ochotu 
při přípravě přednášky a besedy o Indonésii, Věře a Lojzovi Kuncovým za výpomoc 

na plese a všem, kteří nám v minulém roce věnovali svůj čas, své nápady a 
postřehy, svojí pomocnou ruku. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
J U N Á K  -  S V A Z  S K A U T Ů  A  S K A U T E K  Č R    
S T Ř E D I S K O  „ P A R K Á N “  P O L N Á  
Indusova 210, Polná 588 13 
IČO: 48895911 
Evidenční číslo 615.06 
Kontakt: Jiří Wasserbauer, email: bejza@email.cz, tel. 607 250 613 
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